A3: Zwei Unfille wegen Sekundenschlafs

Unabhéangig von einander nickten heute Morgen auf der A3 gleich zwei Automobilisten am
Steuer ein und verunfallten. Ein Beteiligter wurde verletzt. Dazu entstand grosser
Sachschaden.

Der erste Unfall ereignete sich am Mittwoch, 20. Dezember 2017, kurz nach sieben Uhr auf der A3 bei Lupfig. In Richtung Zirich
fahrend schlief ein 25-jahriger Mann am Steuer seines Autos ein. Dieses prallte anschliessend heftig ins Heck eines vorausfahrenden
Sattelmotorfahrzeuges und kam danach auf der Fahrbahn zum Stillstand.

Der Unfallverursacher erlitt VVerletzungen an der Schulter. Eine Ambulanz brachte ihn ins Spital. Am Auto sowie am Sattelanhénger entstand
grosser Schaden.

Ebenfalls auf der A3 kam es dann um 11.30 Uhr zu einem &hnlichen Unfall. Wegen eines
Sekundenschlafs verlor ein in Richtung Basel fahrender Mann bei Hornussen die Herrschaft
uber seinen Wagen. Dieser stiess mit grosser Wucht gegen die Mittelleitplanke und wurde
stark beschadigt. Der 37-Jahrige blieb unverletzt.

Die Kantonspolizei Aargau nahm beiden Unfallverursachern den Fuhrerausweis zu Handen
des Strassenverkehrsamtes ab.

https://www.ag.ch/de/weiteres/aktuelles/medienportal/medienmitteilung_kapo/medienmitteilu
ngen_kapo/medienmitteilungen_kapo_details_90630.jsp

Hornussen: 647'313 / 261'241 Freundliche Griisse Stephan Schneider

647313 261241 [x)

‘ _ \\ ! o .Fir.e/de”e'
e ST Q//

* Chépeliacher—

2
-




fichnen & Messen auf der Karte
eiterte Werkzeuge

anksender @

argestellte Karten

Profil erstellen

Gross

Sendeleistung (ERP)

Mittel

Sendeleistung (ERF)

Mittel

endeleistung (ERP)

Flache oder Profil messen

8
=
H
=
2
M

400




22461 m Profil erstellen h”bergr '. __» '-'——'»-',:g'.".".'.

Altbant/ ' -
' Chapellacher—\ S

-vl.,
..

N2
\’/()C

Lineal

Linie Pfad
Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 21,67 |Meter
Lénge am Boden: 21,68
Richtung: 20,46 Grad
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Hornussen AG 2017-12-01 - 2017-12-31 meteoblue
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